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O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Em discussão 
a matéria. Questão de ordem, Vereador? Já está em discussão 
a matéria.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, falei antes “pela ordem”.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Não, falou 
depois. Agora não, Vereador.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Não, então 
V.Exa. vai ter de voltar a fita, porque eu tenho certeza de que 
falei antes.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Qual a ques-
tão de ordem, Vereador?

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Não, V.Exa. 
quer ter razão.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Não vou ficar 
discutindo.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - V.Exa. está 
dizendo que eu falei primeiro?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Pode falar, 
Vereador.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, requeiro, regimentalmente, a suspensão dos trabalhos 
por duas horas.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa.

O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, requeiro, regimentalmente, votação nominal.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa. A votos a suspensão dos trabalhos por duas 
horas. Os Srs. Vereadores favoráveis votarão “sim”; os contrá-
rios, “não”.

- Inicia-se a votação.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Eu voto 

“não”.
O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, voto “não” e encaminho voto “não.
O SR. ANDRÉ SANTOS (PRB) - (Pela ordem) - Sr. Presiden-

te, voto “não”.
A SRA. JANAÍNA LIMA (NOVO) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, voto “não”.
O SR. AURÉLIO NOMURA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
A SRA. ADRIANA RAMALHO (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
A SRA. RUTE COSTA (PSD) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 

voto “não”.
O SR. JOÃO JORGE (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 

voto “não”.
O SR. RICARDO TEIXEIRA (PROS) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
O SR. MILTON FERREIRA (PODE) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
O SR. CONTE LOPES (PP) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 

voto “não”.
O SR. GILBERTO NASCIMENTO (PSC) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
O SR. GILSON BARRETO (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Pre-

sidente, voto “não”.
O SR. RICARDO NUNES (PMDB) - (Pela ordem) - Sr. Pre-

sidente, voto “não”.
O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, voto “não”.
- Concluída a votação, sob a presidência do Sr. Milton Leite, 

verifica-se que votaram “não” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. 
André Santos, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, Claudio Fonse-
ca, Conte Lopes, Dalton Silvano, Edir Sales, Eduardo Tuma, Fabio 
Riva, Fernando Holiday, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, 
Isac Felix, Janaína Lima, João Jorge, Milton Ferreira, Milton Lei-
te, Noemi Nonato, Ota, Paulo Frange, José Police Neto, Ricardo 
Nunes, Ricardo Teixeira, Rodrigo Goulart, Rute Costa, Soninha 
Francine e Toninho Paiva.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Passemos à 
proclamação do resultado: Votaram “não” 28 Srs. Vereadores. A 
matéria está em discussão: PL 611/17. (Pausa)

Está na ordem de inscrição o Vereador Reis, mas o encami-
nhamento da Mesa é que fale o proponente. Pelo Governo, tem 
a palavra o Vereador Nomura.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Pre-
sidente, não, não é assim que funciona. Não é assim, V.Exa. 
bem sabe.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-
dor, nós podemos encaminhar pelo autor e, pelo Governo, fala 
o Líder do Governo.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, é pela lista de inscritos.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Na lista de 
inscritos são os quatro primeiros que estarão, claro, com a 
palavra garantida.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, o Vereador Reis é o primeiro inscrito, e não o Vereador 
Nomura.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É que primeiro 
pode falar o relator ou o autor do projeto.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, o Vereador Aurélio Nomura não é o relator! Pode falar 
quando é o relator do Orçamento, e o Vereador Aurélio Nomura 
não é relator!

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Não, o Verea-
dor Aurélio Nomura fala em nome do Governo.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Mas S.Exa. 
não é o relator! Não existe essa figura.

O SR. FABIO RIVA (PSDB) - (Pela ordem) - Nobre Vereador 
Antonio Donato, V.Exa. fez menção no Congresso de Comis-
sões relativamente à leitura. O primeiro orador inscrito é o 
proponente, o Governo. No caso, está aqui o Líder do Governo 
para falar.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite -DEM) - Vereador Anto-
nio Donato, do art. 279 do Regimento Interno entende-se que 
fala o propositor ou o representante do Executivo. Em projetos 
de autoria do Executivo, fala então o seu representante.

O SR. FABIO RIVA (PSDB) - (Pela ordem) - E está aqui o 
representante do Executivo.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite -DEM) - Mas não há 
problema em deixar ou não o Vereador Reis falar. Há algum 
problema, Vereador Nomura? (Pausa) Nós não fazemos ques-
tão.

Tem a palavra, para discutir o PL 611/17, o nobre Vereador 
Reis.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, aqui não tem sido essa a nossa prática. Respeito, pode 
estar no Regimento, mas não tem sido a regra. A regra é a 
ordem de inscrição.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite -DEM) - O que vale é o 
Regimento, Vereador.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Pre-
sidente, tudo bem, está no Regimento, mas não tem sido a 
regra. Mas se está o Regimento, V.Exa. tem de dar a palavra ao 
Vereador Nomura para cumprir o Regimento.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite -DEM) - Vamos pela 
inscrição, pode ser Vereador Aurélio Nomura? (Pausa)

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Está ven-
do? Então “o Regimento” não é bem assim.

memorial descritivo do mobiliário urbano estabelecidos pela 
SPUrbanismo.

Art. 3º Serão objeto de outorga e concessão, nos termos 
desta lei, os equipamentos do mobiliário urbano referidos 
nos incisos III, IV, V e XIIl do "caput" do artigo 22 da Lei nº 
14.223, de 26 de setembro de 2006, com a redação conferida 
por esta lei.

Art. 4º A padronização dos equipamentos do mobiliário ur-
bano, suas características, dimensões, localização e distribuição 
por toda a área do Município, bem como os critérios de explora-
ção publicitária, serão fixados conforme diretrizes estabelecidas 
por ato do Executivo, consultadas a São Paulo Urbanismo e a 
São Paulo Obras, e constarão do respectivo edital de licitação.

Parágrafo único. Compete à SP-Obras, no processo de 
estruturação da licitação, ouvida a SP-Urbanismo, definir a 
conveniência de englobar-se em uma mesma concessão dois ou 
mais tipos de elementos do mobiliário urbano.

Art. 5º Os valores da contrapartida paga pelas concessioná-
rias serão geridos pela SPObras e aplicados, de forma prioritá-
ria, na implantação, conservação o manutenção dos elementos 
do mobiliário urbano de uso e utilidade pública integrantes da 
paisagem urbana do Município de São Paulo, nos termos do 
artigo 22 da Lei nº 14.223 de 2003.

§ 1ºAs empresas concessionárias ficarão também obriga-
das ao pagamento de:

I - remuneração à SP-Urbanismo, nos termos do artigo 21 
da Lei Federal nº 8.987, de 13 de fevereiro de 1995, para res-
sarcimento dos estudos projetos e despesas referentes à padro-
nização dos equipamentos do mobiliário urbano, suas caracte-
rísticas, dimensões, localização e distribuição, mediante parcela 
única calculada sobre o valor de cada instrumento contratual;

II - remuneração mensal à SP-Obras pelos serviços de 
planejamento, implementação, e fiscalização das concessões 
efetivadas nos termos desta lei.

§ 2º Os valores das remunerações previstas no § 1º deste 
artigo serão fixados em decreto.

Art. 6º A concessão de que trata esta lei será outorgada 
pelo prazo de até 30 (trinta) anos, incluídas eventuais prorro-
gações.

Art. 7º Findo o contrato de concessão, os equipamentos 
da que trata esta lei ficarão definitivamente incorporados ao 
patrimônio do Município de São Paulo, sem qualquer direito de 
indenização às concessionárias.

Art. 8º O Poder Executivo regulamentará esta lei no prazo 
de 60 (sessenta) dias.

Art. 9ºEsta lei entrará em vigor na data de sua publicação.
COMISSÃO DE POLÍTICA URBANA, METROPOLITANA E 

MEIO AMBIENTE
Dalton Silvano (DEM)
Fabio Riva (PSDB)
Paulo Frange (PTB)
Edir Sales (PSD)
COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
Gilson Barreto (PSDB)
Toninho Paiva (PR)
Fernando Holiday (DEM)
André Santos (PRB)
Adriana Ramalho (PSDB)
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Atílio Francisco (PRB)
Aurélio Nomura (PSDB)
Isac Felix (PR)
Ota (PSB)
Rodrigo Goulart (PSD)”
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Tem a palavra, 

pela ordem, o nobre Vereador Antonio Donato.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, requeiro, regimentalmente, o encerramento da presente 
sessão.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa. A votos o encerramento da sessão. Os Srs. 
Vereadores favoráveis permaneçam como estão; os contrários, 
ou aqueles que desejarem verificação nominal de votação, 
manifestem-se agora.

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Dalton Sil-
vano.

O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Sr. Pre-
sidente, requeiro, regimentalmente, uma verificação nominal 
de votação.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental o 
pedido de V.Exa. A votos. Os Srs. Vereadores favoráveis votarão 
“sim”; os contrários, “não”.

- Inicia-se a votação.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Eu voto 

“não”.
O SR. RICARDO TEIXEIRA (PROS) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
O SR. JOÃO JORGE (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 

voto “não”.
O SR. AURÉLIO NOMURA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
A SRA. JANAÍNA LIMA (NOVO) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, voto “não”.
O SR. CONTE LOPES (PP) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 

voto “não”.
A SRA. ADRIANA RAMALHO (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
O SR. ANDRÉ SANTOS (PRB) - (Pela ordem) - Sr. Presiden-

te, voto “não”.
O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, voto “não” e encaminho voto “não”.
O SR. CLAUDIO FONSECA (PPS) - (Pela ordem) - Sr. Pre-

sidente, voto “não”.
O SR. MILTON FERREIRA (PODE) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “não”.
A SRA. RUTE COSTA (PSD) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, 

voto “não”.
O SR. ZÉ TURIN (PHS) - (Pela ordem) - Sr. Presidente, voto 

“não”.
O SR. RICARDO NUNES (PMDB) - (Pela ordem) - Sr. Pre-

sidente, voto “não”.
O SR. ATÍLIO FRANCISCO (PRB) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, voto “não”.
O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, voto “não”.
O SR. GILBERTO NASCIMENTO (PSC) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, 28º, PSC, Gilberto Nascimento, “não”.
O SR. GILSON BARRETO (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Pre-

sidente, voto “não”.
- Concluída a votação, sob a presidência do Sr. Milton Leite, 

verifica-se que votaram “não” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. 
André Santos, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, Claudio Fonse-
ca, Conte Lopes, Dalton Silvano, Edir Sales, Eduardo Tuma, Fabio 
Riva, Fernando Holiday, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, 
Isac Felix, Janaína Lima, João Jorge, Mario Covas Neto, Milton 
Ferreira, Milton Leite, Noemi Nonato, Ota, Paulo Frange, Ricardo 
Nunes, Ricardo Teixeira, Rodrigo Goulart, Rute Costa, Soninha 
Francine, Toninho Paiva e Zé Turin.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Votaram 
“não” 29 Srs. Vereadores. Rejeitado o requerimento.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - Pela ordem, Sr. Presi-
dente.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Não, não. 
Basta que esteja protocolada. Não estando protocolada, não 
podemos; mas estando, eu posso.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Não estava 
protocolada?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Está proto-
colada, em tempo. Sempre ao final da pauta. Srs. Vereadores, 
vou manter a votação do requerimento de inclusão na pauta 
da Ordem do Dia do PL 611/17. Os Srs. Vereadores favoráveis 
à inclusão do PL 611/17, na pauta permaneçam como estão; 
os contrários, ou aqueles que desejarem verificação nominal de 
votação, manifestem-se agora.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - Pela ordem.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Questão de 

ordem, Vereador.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - V.Exa. não 

vai fazer a votação nominal de ofício, como sempre faz?
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite DEM) - Não, estou 

aguardando V.Exa. falar.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Então, 

requeiro verificação nominal de votação. É que V.Exa. sempre 
faz de ofício, mas acho que hoje não lhe convinha fazer. Pensei 
que essa fosse a regra dessa Presidência.

O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, V.Exa. quer tirar a minha função? Estou aqui para pedir 
a votação nominal.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - V.Exa. 
pediu verificação nominal de votação?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa. A votos a inclusão do PL 611/17 na pauta da 
Ordem do Dia. Os Srs. Vereadores favoráveis votarão “sim”; os 
contrários, “não”.

- Inicia-se a votação.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Voto “sim”.
O SR. AURÉLIO NOMURA (PSDB) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
O SR. RICARDO TEIXEIRA (PROS) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Voto 

“sim” e encaminho voto “sim” da base aliada.
A SRA. ADRIANA RAMALHO (PSDB) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
A SRA. JANAÍNA LIMA (NOVO) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
O SR. ANDRÉ SANTOS (PRB) - (Pela ordem) - Voto “sim”.
O SR. JOÃO JORGE (PSDB) - (Pela ordem) - Voto “sim”.
O SR. MILTON FERREIRA (PODE) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
A SRA. EDIR SALES (PSD) - (Pela ordem) - Voto “sim”.
O SR. CLAUDIO FONSECA (PPS) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
A SRA. RUTE COSTA (PSD) - (Pela ordem) - Voto “sim”.
O SR. CONTE LOPES (PP) - (Pela ordem) - Voto “sim”.
O SR. GILBERTO NASCIMENTO (PSC) - (Pela ordem) - 

Voto “sim”.
O SR. GILSON BARRETO (PSDB) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
O SR. RICARDO NUNES (PMDB) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
O SR. ATÍLIO FRANCISCO (PRB) - (Pela ordem) - Voto 

“sim”.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Voto 

“não”.
O SR. ZÉ TURIN (PHS) - (Pela ordem) - Voto “sim”.
- Concluída a votação, sob a presidência do Sr. Milton Leite, 

verifica-se que votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. 
André Santos, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, Claudio Fonse-
ca, Conte Lopes, Dalton Silvano, Edir Sales, Eduardo Tuma, Fabio 
Riva, Fernando Holiday, Gilberto Nascimento, Gilson Barreto, 
Isac Felix, Janaína Lima, João Jorge, Mario Covas Neto, Milton 
Ferreira, Milton Leite, Noemi Nonato, Ota, Paulo Frange, José 
Police Neto, Ricardo Nunes, Ricardo Teixeira, Rodrigo Goulart, 
Rute Costa, Soninha Francine, Toninho Paiva e Zé Turin; “não”, 
os Srs. Alessandro Guedes e Antonio Donato.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite DEM) - Votaram “sim” 
30 Srs. Vereadores; “não”, 2 Srs. Vereadores.

Peço ao Sr. Secretário que proceda à leitura do item.
- “PL 611/2017, DO EXECUTIVO. Dispõe sobre a outorga 

e a gestão de concessão para confecção, instalação e manu-
tenção de elementos do mobiliário urbano que especifica, a 
título oneroso e com exploração publicitária, bem como altera 
o artigo 22 da lei 14.223, de 26 de setembro de 2006. FASE DA 
DISCUSSÃO: 1ª. Aprovação mediante voto favorável da maioria 
absoluta dos membros da Câmara.”

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Peço ao Sr. 
Secretário que proceda à leitura do parecer sobre o PL 611/17.

- É lido o seguinte:.
“PARECER CONJUNTO Nº DAS COMISSÕES REUNIDAS DE 

POLÍTICA URBANA, METROPOLITANA E MEIO AMBIENTE, DE 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO AO 
PROJETO DE LEI Nº 0611/17.

Trata-se de parecer conjunto das comissões reunidas nº 
apresentado em Plenário ao projeto de lei nº 0611/17, de au-
toria do Sr. Prefeito, que dispõe sobre a outorga e a gestão de 
concessão para confecção, instalação e manutenção de elemen-
tos do mobiliário urbano que especifica, a título oneroso e com 
exploração publicitária, bem como altera o artigo 22 da Lei nº 
14.223, de 26 de setembro de 2006.

A Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participa-
tiva emitiu parecer pela Legalidade da Propositura.

As Comissões de Política Urbana, Metropolitana e Meio 
Ambiente, de Administração Pública e de Finanças e Orçamento 
nada tem a opor ao presente projeto de lei, razão pela qual 
quanto ao mérito, as Comissões pertinentes entendem inegável 
o interesse público da proposta, e se manifestam FAVORAVEL-
MENTE, na forma do Substitutivo apresentado pelas Comissões 
reunidas, visando alterar o artigo 3º e suprimir o artigo 8º do 
texto original:

SUBSTITUTIVO DAS COMISSÕES DE POLÍTICA URBANA, 
METROPOLITANA E MEIO AMBIENTE; DE ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI 
Nº 0611/17.

"Dispõe sobre a outorga e a gestão de concessão para 
confecção, instalação e manutenção de elementos do mobiliário 
urbano que especifica, a título oneroso e com exploração publi-
citária, bem como altera o artigo 22 da Lei nº 14.223, de 26 de 
setembro de 2006.

Art. 1º Fica o Executivo autorizado a outorgar concessão, 
a título oneroso, mediante licitação, a empresas ou consórcio 
de empresas, visando a confecção, instalação e manutenção, 
com exploração publicitária, de elementos do mobiliário urbano 
de uso e utilidade pública, integrantes da paisagem urbana do 
Município de São Paulo.

Art. 2º A outorga e a fiscalização das concessões disciplina-
das por esta lei são de competência da São Paulo Obras - SPO-
bras, nos termos do § 3º do artigo 3º da Lei nº 15.056, de 8 de 
dezembro de 2009, incumbindo-lhe a realização de licitação, na 
modalidade concorrência, bem como a respectiva contratação e 
fiscalização da execução dos serviços e dos ajustes contratuais, 
conforme projetos, quantidades, localização, características e 

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sobre qual 
projeto, Sr. Presidente?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Projeto 
611/2017, do Executivo, com as seguintes Comissões: Política 
Urbana, Metropolitana e Meio Ambiente; Administração Pública 
e Finanças e Orçamento.

O PL 611/2017 dispõe sobre a outorga e a gestão de con-
cessão para confecção, instalação e manutenção de elementos 
do mobiliário urbano que especifica, a título oneroso e com 
exploração publicitária, bem como altera o artigo 22 da Lei nº 
14.223, de 26 de setembro de 2006.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Quais as 
comissões, Sr. Presidente?

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Política Urba-
na, Metropolitana e Meio Ambiente; Administração Pública e 
Finanças e Orçamento.

Neste momento, convido o nobre Vereador Toninho Paiva 
para presidir o Congresso de Comissões.

Estão suspensos os trabalhos.
- Suspensos, os trabalhos são reabertos sob a presidência 

do Sr. Milton Leite.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Passemos à 

Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite -DEM) - Tem a palavra, 

pela ordem, o nobre Vereador Dalton Silvano.
O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - Sr. Pre-

sidente, requeiro, regimentalmente, o adiamento do item 1 da 
pauta.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - É regimental 
o pedido de V.Exa. A votos. Os Srs. Vereadores favoráveis per-
maneçam como estão; os contrários, ou aqueles que desejarem 
verificação nominal de votação, manifestem-se agora.

Tem a palavra, pela ordem, o nobre Vereador Antonio 
Donato.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, requeiro, regimentalmente, uma verificação nominal de 
votação.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - O pedido de 
V.Exa. é regimental. A votos. Os Srs. Vereadores favoráveis ao 
adiamento do item 1 da pauta votarão “sim”; os contrários, 
“não”.

- Inicia-se a votação.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Voto “sim”.
O SR. RICARDO TEIXEIRA (PROS) - (Pela ordem) - Sr. 

Presidente, voto “sim”.
O SR. DALTON SILVANO (DEM) - (Pela ordem) - “Sim” 

e encaminho voto “sim” da Base Aliada do Governo, da Base 
Conexa e de todas as bases, “sim”.

A SRA. ADRIANA RAMALHO (PSDB) - (Pela ordem) - 
“Sim”.

O SR. RINALDI DIGILIO - (PRB) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. CLAUDIO FONSECA (PPS) - (Pela ordem) - “Sim”.
A SRA. RUTE COSTA (PSD) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. ANDRÉ SANTOS (PRB) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. GILBERTO NASCIMENTO (PSC) - (Pela ordem) - PSC 

pré 28, Gilberto Nascimento vota “Sim”.
O SR. RICARDO NUNES (PMDB) - (Pela ordem) - Seguin-

do orientação do Vereador Zé Turin, voto “sim”.
O SR. CONTE LOPES (PP) - (Pela ordem) - “Sim”.
A SRA. EDIR SALES (PSD) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Como vota o 

Vereador Antonio Donato?
O SR. JOÃO JORGE (PSDB) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. ZÉ TURIN (PHS) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. MILTON FERREIRA (PODE) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - “Sim”.
O SR. GILSON BARRETO (PSDB) - (Pela ordem) - “Não”.
O SR. AURÉLIO NOMURA (PSDB) - (Pela ordem) - “Sim”.
A SRA. JANAÍNA LIMA (NOVO) - (Pela ordem) - “Sim”.
- Concluída a votação, sob a presidência do Sr. Milton Leite, 

verifica-se que votaram “sim” a Sra. Adriana Ramalho e os Srs. 
André Santos, Atílio Francisco, Aurélio Nomura, Claudio Fonse-
ca, Conte Lopes, Dalton Silvano, Edir Sales, Eduardo Tuma, Fabio 
Riva, Fernando Holiday, Gilberto Nascimento, Isac Felix, Janaína 
Lima, João Jorge, Milton Ferreira, Milton Leite, Noemi Nonato, 
Ota, Paulo Frange, José Police Neto, Ricardo Nunes, Ricardo 
Teixeira, Rinaldi Digilio, Rodrigo Goulart, Rute Costa, Soninha 
Francine, Toninho Paiva e Zé Turin; “não”, os Srs. Alessandro 
Guedes, Alfredinho, Gilson Barreto, Jair Tatto e Juliana Cardoso.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Passemos à 
proclamação do resultado. Votaram “sim” 29 Srs. Vereadores; 
“não”, 5 Srs. Vereadores. Vereador Antonio Donato não votou. 
Está aprovado.

Há sobre a mesa requerimento, que será lido.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - Pela ordem, Sr. Presi-

dente.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Será feita 

a leitura; em seguida, lhe darei a palavra. Tem preferência o 
requerimento assinado.

- É lido o seguinte:
“REQUERIMENTO
REQUEIRO, nos termos regimentais, a inclusão do PL 

611/17 na pauta da Ordem do Dia da presente sessão.
Sala das Sessões,
Dalton Silvano
Vereador”
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Faremos a 

votação do requerimento. Os Srs. Vereadores favoráveis ao 
requerimento permaneçam como estão...

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - Pela ordem.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Tem a palavra, 

pela ordem, o nobre Vereador Antonio Donato.
O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presi-

dente, só para tirar uma dúvida.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Não, V.Exa. 

votou o adiamento de qual item?
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Do item 1.
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Qual 

item 1?
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Anhembi.
O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) Então, Sr. 

Presidente, pela ordem, Sr. Presidente, se não tinha mais ne-
nhum item, caiu a sessão.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Não existia 
mais nenhum item na pauta. Caiu a sessão.

O SR. EDUARDO TUMA (PSDB) - (Pela ordem) - Sr. Presi-
dente, a inclusão tinha de ser votada antes.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Caiu a ses-
são. Caiu a sessão. Tinha de votar antes a inclusão. É evidente. 
Não tem mais item na pauta.

O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Vereador...
O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - Não tem 

mais item na pauta. Não.
O SR. PRESIDENTE (Milton Leite - DEM) - Nobre Verea-

dor, a Presidência esclarece: a sessão, um dos argumentos, dos 
nossos termos regimentais é a inclusão na pauta da Ordem 
do Dia.

O SR. ANTONIO DONATO (PT) - (Pela ordem) - V.Exa. 
tinha de votar primeiro a inclusão. Não estava protocolada?


